

Mötesprotokoll/dagordning

MESKALIN



Datum: 27 februari 2024

Plats: Ra111

Närvarande: Dino Gustafsson, Tilda Moberg, Ebba Grund Nanker, Ellen Malmsten, Clara Gürtler, Axel Elmersson, Vendela Peterson, Cecilia Ankarman, Albin Samuelsson, Fanny Nykvist, Martin Wolff

§1 Mötets öppnande

- Ebba Grund Nanker förklarar mötet öppnar 17.00

§2 Fastställande av dagordning

- Dagordning godkänns

§3 Val av mötesordförande

- Ebba Grund Nanker

§4 Val av mötessekreterare

- Tilda Moberg

§5 Val av justerare

- Ellen Malmsten
- Vendela Petersson

§6 Adjungering

- Ellen Malmsten

§7 Digitala medlemskap

- **Hitract** - Förslag att flytta vår medlemskap till Hitract
- **Förslaget går igenom** - Alla röstar för

§8 Överlämning

- Alla har haft sina överlämningar

§9 Möte med Linnékåren

- **Utbildning**- Vi får fortsätta som utbildningsförening
- **Nollning**- Vi får genomföra nollningen

Sign:

EGN

TM

EM EM

VP VP

- **Utbildningsevent-** Våra utbildningsevent är uppskattande och uppföljning av Stina (Linnekåren) kommer att genomföras framöver

§10 Ung media

- **Bidrag** - Möjlighet med bidrag 30:- medlem, bonus för event samarbete
- Finns möjlighet att ansöka om bidrag för evenemang, upp till 10 000 kr tre gånger per år
- **Praktik** - Man kan praktisera hos Ung Media
- **Utbildningsevent-** De kan hjälpa oss

§11 Sexmästarmöte

- **Krögers-** möte med Krögers, angående evenemang; onsdag (föreslår torsdag för att undvika konkurrens med Sjösjukan). Det finns intresse för samarbete.
- **Ovveinvigning-** en lördag så fort som möjlig när vi fått ovvarna, sexmästarna planerar detta
- **Samarbete-** sittning på hatstore med ESS, vi köper 80 biljetter köps av ESS som vi sedan säljer till våra medlemmar, 25 maj
- **Vårkampen-** hyr Fredriksskans Arena med ESS, prel. 20 april
- **Nollning-** Fulsittning(letar lokal)
- **Examen-** första veckan i juni, fokusgrupp finns

§12 Meskalins kommande utbildningsevent

- Ukraina/Ryssland föreläsning, april - intressekoll ska skickas ut på SoMe
- **4 mars** - Ekonomi utbildning
- **5 mars** - Styrelseutbildning
- **13 mars** - Ansvarsutbildning

§13 Lekstugan

- **Arbetare-** Vi behöver lösa jobbare till lekstugan
- **Nytt kontrakt-**
Förslag att inte vara en del av lekstugan längre
Förslaget går igenom - alla röstar för
- **Ny lokal-** Lekstugan kommer förflyttas i framtiden

§14 Övrigt

- **Kursutvärderings Kampen-** Kamp för att göra den mest kreativa marknadsföring till kursvärderingar
- **HLR-** Humanus vill ha en HLR utbildning, planera in en gemensam HLR utbildning för föreningarna

Sign:

EGN



TM



EM EM

VP



- **Pluggstuga-** Radio Shore vill gärna samarbeta med oss och vill låta oss sitta utanför studion med fika, ha pluggstuga och sedan ska det finna möjlighet att lyssna på live sändning möjligen öppen livesändning.
- **Schema och access-** Ebba Grund Nanker kommer lösa detta till Cecilia Ankarman
- **Bilder-** Porträttbilder, svart T-shirt, Ellen Malmsten bokar tid och utrustning.
- **Hemsida-** Ebba Grund Nanker och Tilda Moberg kommer fixa denna

§15 Nästa möte

- 27 mars 2024, 17:00

§16 Mötet avslutas

- Ebba Grund Nanker förklarar mötet avslutat 18.35

Sign:

EGN 

TM 

EM EM

VP 